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Aufgabe 1 Auf der Basis der Grammatik, die in der letzten Vorlesung verwendet wurde
(Folien vom 3. Juni), geben Sie die syntaktischen Strukturen der folgenden Sätze an:

(1) a. It rained.

b. Prudence didn’t sing.

c. It is not the case that Jo read the book.

d. Bertie didn’t give the book to Ethel.
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Aufgabe 2 Geben Sie für die Sätze aus Aufgabe 1 die Übersetzungen in die Typentheorie
an!

(2) a. rain’

b. ¬sing’(prudence’)

c. ¬read’(the-book’)(jo’)

d. ¬give’(ethel’)(the-book’)(bertie’)

Aufgabe 3 Was ist jeweils der Wahrheitswert der Übersetzungen auf der Basis des Mo-
dells, das auf den Folien vom 13. Mai, Folie 8–13 definiert wird?

(3) a. [rain’]M = 1

b. [¬sing’(prudence’)]M = 1

c. [¬read’(the-book’)(jo’)]M = 1

d. [¬give’(ethel’)(the-book’)(bertie’)]M = 0
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